
 

 

 

 
 

 
 

Αναχωρήσεις: 06.08, 24.10                                                                  14 Ημέρες 
 

  ΝΑΜΙΜΠΙΑ  
 

Έρημος Ναμίμπ & Καλαχάρι, Εθνικό Πάρκο Ετόσα,  
 

Φυλή Χίμπα 
 

 

Το ταξίδι μας αυτό αποτελεί έναν μοναδικό συνδυασμό των δύο χωρών της Νοτιοδυτικής Αφρικής, με τις 

εκπληκτικές αντιθέσεις των φυσικών και πολιτιστικών τους στοιχείων, τις απίστευτης ομορφιάς εικόνες τους 

και τις συγκλονιστικές εμπειρίες που προσφέρουν οι λιγότερο ταξιδεμένες περιοχές του πλανήτη.  

Οι περιοχές του Οκαβάνγκο και της ερήμου Ναμίμπ έχουν χαρακτηριστεί ως τα τελευταία "φυσικά μνημεία" 

της Αφρικής.  

Ένα ταξίδι-σταθμός στη γνωριμία μας με τη φύση και το αυθεντικό Αφρικανικό στοιχείο. 

 

 
 
 
 
 

 Ισχύει μόνο για αναχώρηση από Λάρνακα 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

   

   
ΔΔΔΩΩΩΡΡΡΕΕΕΑΑΑΝΝΝ   ΤΤΤΑΑΑΞΞΞΙΙΙΔΔΔΙΙΙΩΩΩΤΤΤΙΙΙΚΚΚΟΟΟΙΙΙ   ΟΟΟΔΔΔΗΗΗΓΓΓΟΟΟΙΙΙ   VVVEEERRRSSSUUUSSS   

 

Το Versus Travel, προσπαθώντας να καλύψει το κενό της Ελληνικής αγοράς σε ταξιδιωτικούς οδηγούς στην 

Ελληνική γλώσσα για τις χώρες που επισκέπτεται, εγκαινιάζει την έκδοση μιας σειράς ποιοτικών 

ταξιδιωτικών βιβλίων - οδηγών (προϊόν της μεγάλης μας ταξιδιωτικής εμπειρίας), που προσφέρονται δωρεάν 

στους ταξιδιώτες της κάθε εκδρομής. 

 

ΓΓιιααττίί   νναα   εεππ ιιλλέέξξεεττεε   ττοο   VVeerrssuuss  TTrraavveell     
 

Το ταξίδι μας αυτό αποτελεί ένα συναρπαστικό οδοιπορικό σε δύο χώρες της 

Νοτιοδυτικής Αφρικής και περιλαμβάνει: 
 

 Τη μοναδική αμμοθάλασσα της φλογισμένης ερήμου Ναμίμπ 

 Τους κολοσσιαίους αμμόλοφους του Σόσουσβλεϊ 

 Το φαράγγι Σεσριέμ 

 Επίσκεψη σε χωριό της φυλή των Χίμπα, τον "λαό της ώχρας"  

 Το Εθνικό Πάρκο Ετόσα 

Η επέκτασή μας στην Μποτσουάνα περιλαμβάνει:  

 Την έρημο Καλαχάρι με τη φυλή των Βουσμάνων, τους "ανθρώπους των θάμνων" 

 Διαμονή στην καρδιά του Δέλτα του Οκαβάνγκο, που μας δίνει τη μοναδική ευκαιρία να 

απολαύσουμε σε όλο του το μεγαλείο το φυσικό αυτό θαύμα του πλανήτη  

 Τη λίμνη από αλάτι Μακγκαντιγκάντι 

 Ημιδιατροφή καθημερινά (πρωινό, δείπνο)  

 Πλήρης διατροφή στο Δέλτα του Οκαβάνγκο 

 Προσφέρεται δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel  

 Την εκδρομή συνοδεύει έμπειρος αρχηγός του γραφείου μας 

   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EK 106    06.08    ΑΘΗΝΑ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ                       16:00 - 21:35 

EK 767    06.08    ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΓΙΟΧΑΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ     23:20 - 05:30 

EK 766    18.08    ΓΙΟΧΑΝΕΜΠΟΥΡΓΚ - ΝΤΟΥΜΠΑΪ       22:20 - 08:20 

EK 105    19.08    ΝΤΟΥΜΠΑΪ - ΑΘΗΝΑ                       10:05 - 14:05 
  

Με πτήσεις Λάρνακα-Αθήνα και Αθήνα-Λάρνακα ΜΕ AEGEAN* 

 



 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 Ζήστε ανεπανάληπτες εμπειρίες με το σαφάρι μας στο Εθνικό Πάρκο Ετόσα  

 Ανακαλύψτε την αμμοθάλασσα της φλογισμένης ερήμου Ναμίμπ 

 Περιηγηθείτε στο φαράγγι Σεσριέμ 

 Εξερευνήστε τους κολοσσιαίους, κατακόκκινους αμμόλοφους του Σόσουσβλεϊ 

 Γνωρίστε τα ήθη και έθιμα των Χίμπα και των Βουσμάνων 

 Πλεύστε ανάμεσα από δελφίνια και αποικίες με φώκιες στον κόλπο Γουάλβις  

 

 

 
 

Ταξίδι με συγκλονιστικές εμπειρίες που προσφέρουν δυο από τις λιγότερο επισκεπτόμενες 

περιοχές του πλανήτη μας. Μετά από προηγούμενες εμπειρίες μας, προσθέσαμε στοιχεία 

που προσδίδουν στο πρόγραμμα αυτό έναν ακόμα μεγαλύτερο εξερευνητικό χαρακτήρα. 

Μέσα σε αυτά που θα πρέπει να συνυπολογίσετε είναι η επίσκεψη σε  χωριό της παράξενης 

και άκρως γοητευτικής φυλής των Χίμπα, όπου θα δούμε από κοντά τον τρόπο ζωής τους, 

το σαφάρι μας σε πάρκο της Ναμίμπιας, όπου έχουμε σχεδόν 100% πιθανότητα να δούμε 

τσιτάχ και οι δύο διανυκτερεύσεις μας στο περίφημο πάρκο Ετόσα.  

Ένα ταξίδι στη Ναμίμπια, έτσι όπως το περιμένατε από εμάς: με πληθωρικότητα!  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Ναμίμπια: στη γλώσσα των Βουσμάνων σημαίνει "ο τόπος όπου δεν υπάρχει τίποτε". Στα μάτια 

του επισκέπτη όμως, η άγνωστη αυτή χώρα της Νοτιοδυτικής Αφρικής αποκαλύπτεται πλούσια σε 

φυσικούς πόρους, εντελώς άνυδρη, αλλά με σύγχρονη ανεπτυγμένη υποδομή. Οι Γερμανικές 

παραδόσεις των αρχών του αιώνα επιβιώνουν και ανθούν δίπλα σε τροφοσυλλεκτικές και 

αρχαϊκές κοινωνίες. Εδώ, διαφορετικά τοπία και πολιτισμοί δημιουργούν αναπάντεχες εικόνες: 

κυματιστοί αμμόλοφοι, αλλόκοτοι γρανιτένιοι σχηματισμοί, φαράγγια, δάση με παράξενα δέντρα, 

ακτές διαβρωμένες από τον ωκεανό, βασίλεια με φώκιες και φλαμίνγκος δίπλα σε χολιγουντιανού 

τύπου σπίτια, Βαυαρέζικες μπιραρίες και τυχερά παιχνίδια, φάρμες με τσίτες και άλλα ζώα, εθνικά 

πάρκα και ποτάμια με καταρράκτες. Ανάμεσα στις Αφρικανικές χώρες που φημίζονται για την 

άγρια φύση και την αυθεντικότητά τους, η Ναμίμπια είναι μοναδική για την απεραντοσύνη και τη 

μινιμαλιστική της ομορφιά που δίνει μια υπερρεαλιστική αίσθηση ονείρου, για την απόλυτη σιωπή 

της που αντηχεί μέσα στα βάθη της ψυχής μας. 

 

Η Μποτσουάνα είναι μια μεσόγεια, σχεδόν επίπεδη χώρα, αρκετά εκτεταμένη αλλά και πολύ 

αραιοκατοικημένη. Με τις απέραντες σαβάνες που σφύζουν από άγρια ζωή, η Μποτσουάνα είναι 

η Αφρική των ονείρων. Ο ποταμός Οκαβάνγκο διαχέεται στην έρημο Καλαχάρι δημιουργώντας 

έναν επίγειο παράδεισο από κανάλια, λιμνούλες και νησάκια με την πλουσιότερη πανίδα και 

χλωρίδα της Γης. Το Δέλτα του - το μεγαλύτερο εσωτερικό Δέλτα του κόσμου - αποτελεί ένα 

σμαραγδένιο κόσμημα στο Αφρικάνικο ανάγλυφο.  

Οι περιοχές του Οκαβάνγκο και της ερήμου Ναμίμπ έχουν χαρακτηριστεί ως τα τελευταία "φυσικά 

μνημεία" της Αφρικής.  

Ένα ταξίδι-σταθμός στη γνωριμία μας με τη φύση και το αυθεντικό Αφρικανικό στοιχείο. 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   



ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΚΚΔΔΡΡΟΟΜΜΗΗΣΣ  
 
1η ΗΜΕΡΑ: ΛΑΡΝΑΚΑ - AΘHNA - ΒΙΝΤΧΟΥΚ    
Πτήση για την Αθήνα και ανταπόκριση με την πτήση μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού για την πρωτεύουσα της Ναμπίμπιας, 
το Βίντχουκ. 
 
2η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΝΤΧΟΥΚ    
Η εξερεύνηση της χώρας ξεκίνησε μόλις στις αρχές του 19ου 
αιώνα από μια ομάδα Γερμανών ιεραποστόλων και το 1884 
ο Γερμανός καγκελάριος Βίσμαρκ ανακήρυξε την περιοχή 
της Ναμίμπιας σε Γερμανική αποικία. Άφιξη στο Βίντχουκ, το 
οποίο βρίσκεται σε υψόμετρο 1.650 μέτρων και το όνομά 
του στα αφρικάανς σημαίνει "σημείο ανέμων". Η πόλη 
ιδρύθηκε το 1890, όταν τέθηκε ο θεμέλιος λίθος του παλαιού οχυρού του. Η ιστορία του Βίντχουκ είναι τόσο 
ταραχώδης όσο ποικίλος είναι ο πληθυσμός του. Ευρωπαίοι, Μιγάδες, Χερέρο, Οβάμπο, Νταμάρα, Νάμα 
αποτελούν το εθνικό μωσαϊκό του. Δρόμοι ασφαλτόστρωτοι και καθαροί, πλούσια αυτοκίνητα, 
πολυκαταστήματα του δυτικού πολιτισμού, φαρμακεία, νοσοκομεία, υποδομή πρωτόγνωρη για τα 
δεδομένα της Αφρικής. Τα πάντα θυμίζουν Ευρώπη και μάλιστα Βαυαρία, όπως θα διαπιστώσουμε κατά τη 
διάρκεια της ξενάγησής μας στην πόλη. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
 
3η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΝΤΧΟΥΚ - ΟΜΑΡΟΥΡΟΥ (ΣΑΦΑΡΙ)    
Πρωινή επίσκεψη στο Κέντρο Ενημέρωσης & Εκπαίδευσης για την Προστασία του Γατόπαρδου (τσιτάχ). Ο 
γατόπαρδος βρίσκεται αποκλειστικά στην Αφρική και στο Ιράν και εντάσσεται στην υποοικογένεια των 
αιλουρινών (υποκατηγορία της μεγάλης οικογένειας των αιλουριδών). Αν και σαρκοφάγο, θεωρείται από τα 
πλέον δημοφιλή και αγαπητά αιλουροειδή, λόγω του ευγενικού του "χαρακτήρα". Είναι το μόνο μεγάλο 
αιλουροειδές που μπορεί να εξημερωθεί και δεν έχει καταγραφεί να επιτίθεται στον άνθρωπο, γι’ αυτό και 
είναι από τα πιο μελετημένα, ως προς την ηθολογία τους, σαρκοφάγα. Ωστόσο, ο γατόπαρδος είναι 
κυρίως διάσημος λόγω της εκπληκτικής ταχύτητας την οποία μπορεί να αναπτύξει κατά την καταδίωξη της 
λείας του, στοιχείο που οφείλεται αποκλειστικά στην εξειδικευμένη του σωματοδομή και του έχει αποδώσει, 
δικαίως, τον τίτλο του ταχύτερου χερσαίου οργανισμού στον πλανήτη. Συνεχίζουμε για το Ομαρούρου. 
Άφιξη και τακτοποίηση στο λοτζ. Το απόγευμα θα απολαύσουμε ένα φωτογραφικό σαφάρι στην υπέροχη 
αφρικάνικη γη. Επιστροφή στο λοτζ. Διανυκτέρευση. 
 
4η ΗΜΕΡΑ: ΟΜΑΡΟΥΡΟΥ - ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΕΤΟΣΑ    
Πρωινή αναχώρηση για το Εθνικό Πάρκο Ετόσα, που 
φιλοξενεί άγρια ζώα στο φυσικό τους περιβάλλον. Πρόκειται 
για ένα από τα μεγαλύτερα σε έκταση πάρκα στην Αφρική, 
καθώς και από τα πλουσιότερα σε είδη ζώων. Τι πιο 
όμορφο κάνοντας το σαφάρι μας να δούμε ένα τσιτάχ να 
τρέχει μέσα στη φύση; Εδώ θα το απολαύσουμε. Εικόνες 
συναρπαστικές που όσες φορές και να τις επαναλάβουμε, 
ποτέ δεν τις χορταίνουμε. Αυτή εξάλλου δεν είναι και η 
πραγματική φύση του ανθρώπου; η αναζήτηση στις 
πρωτογενείς καταβολές μας, εδώ στην Αφρική, στο λίκνο 
της ανθρωπότητας; Άφιξη και τακτοποίηση στο lodge, 
όπου θα διανυκτερεύσουμε. 
 
5η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΕΤΟΣΑ (ΣΑΦΑΡΙ)   
Η σημερινή μας ημέρα είναι αφιερωμένη σε σαφάρι. Το 
Εθνικό Πάρκο Ετόσα καλύπτει μια έκταση 22.270 km2 και 
φιλοξενεί 145 είδη άγριας ζωής, μεταξύ των οποίων τσιτάχ, 
ύαινες, ζέβρες, λιοντάρια, καμηλοπαρδάλεις, λεοπαρδάλεις 
γκνου, αντιλόπες (όπως kudu και dik-dik), είδη υπό 
εξαφάνιση όπως τον μαύρο ρινόκερο, καθώς και 340 είδη 
πουλιών. Εδώ θα συναντήσουμε έναν από τους 
μεγαλύτερους πληθυσμούς φλαμίνγκο στην Αφρική. 
Μεγάλο μέρος του πάρκου καλύπτεται από μια τεράστια 
αλυκή, μήκους 129 km και πλάτους 72 km, που κατά την 
περίοδο των βροχοπτώσεων γεμίζει νερό και  κατά τη 
διάρκεια της ξηρής περιόδου, που το νερό εξατμίζεται, 
δημιουργεί έντονους αντικατοπτρισμούς. Αυτός είναι ο καταλληλότερος τόπος για να απολαύσουμε την 
υπέροχη φύση και τα ζώα. Επιστροφή στο lodge. Διανυκτέρευση. 



6η ΗΜΕΡΑ: ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΕΤΟΣΑ - ΟΠΟΥΒΟ (ΦΥΛΗ ΧΙΜΠΑ)  
Πρωινή αναχώρηση για το Opuwo μέσω Σεσφοντέιν ("έξι 
πηγές"). Άφιξη και τακτοποίηση στο λοτζ. Το απόγευμα θα 
έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε την ανέγγιχτη από τον 
χρόνο φυλή των Χίμπα, να παρακολουθήσουμε την 
καθημερινότητά τους, τις παραδοσιακές τελετές τους, να 
μάθουμε για τις χειροτεχνίες τους, τα κοσμήματά τους, τη στενή 
τους σχέση με τη φύση και γενικότερα τον τρόπο ζωής τους. 
Επιστροφή στο λοτζ. Διανυκτέρευση. 
 
7η ΗΜΕΡΑ: ΟΠΟΥΒΟ - ΤΒΑΪΦΕΛΦΟΝΤΕΪΝ (ΝΤΑΜΑΡΑΛΑΝΤ)  
 Πρωινή αναχώρηση για το Τβάιφελφοντέιν ("Αβέβαιο 
Σιντριβάνι"). Στη διαδρομή μας θα δούμε ένα απολιθωμένο 
δάσος, που οι κορμοί του πέτρωσαν πριν από περίπου 250 
εκατομμύρια χρόνια και θα επισκεφθούμε την περιοχή με τις 
2.500 βραχογραφίες των Βουσμάνων, που απεικονίζουν 
σκηνές από τη ζωή τους, ζώα ή τις πατημασιές τους. Κατά μία 
άποψη οι γέροντες "άνθρωποι των θάμνων", οι Σαν, 
χρησιμοποιούσαν αυτά τα χαράγματα για να διδάξουν στα 
παιδιά τα διάφορα είδη των ζώων, ενώ τα παράξενα κυκλικά 
χαράγματα αποτελούσαν μάλλον ένα είδος χάρτη των πηγών 
της περιοχής. Άλλοι πάλι θεωρούν ότι οι Βουσμάνοι, 
ζωγραφίζοντας ένα ζώο στον βράχο, δεν του απέδιδαν 
απλώς τιμή, αλλά δάμαζαν την ουσία του. Η αναφορά στο 
θρησκευτικό στοιχείο ήταν κυρίαρχη. Όπως και να  ’χει, το 
Τβάιφελφοντέιν ανακηρύχθηκε εθνικό μνημείο το 1952 και από το 2007 αποτελεί τον πρώτο τόπο της 
Ναμίμπιας που έχει ενταχθεί στον κατάλογο της παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. 
Τακτοποίηση στο λοτζ. Διανυκτέρευση. 
 
8η ΗΜΕΡΑ: ΤΒΑΪΦΕΛΦΟΝΤΕΪΝ - ΚΕΪΠ ΚΡΟΣ - ΣΚΕΛΕΤΟΝ ΚΟΟΥΣΤ - ΣΒΑΚΟΠΜΟΥΝΤ  
Πρωινή αναχώρηση για το Σβάκοπμουντ, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ναμίμπιας. Καθοδόν θα 
σταματήσουμε στο Ακρωτήριο του Σταυρού (Κέιπ Κρος), το οποίο πρωτοαντίκρισε τον Ιανουάριο του 1486 
ο πορτογάλος θαλασσοπόρος και εξερευνητής Diego Cão. Ο Cão, όπως και με τις άλλες περιοχές που 
ανακάλυψε στις πρώτες του αποστολές ακολουθώντας τις διαταγές του βασιλιά Ιωάννη Β΄, ανακήρυξε την 
περιοχή "Πορτογαλικό έδαφος", θεμελιώνοντας έναν λιτό, πέτρινο σταυρό που έδωσε και το όνομα στην 
επιβλητική αυτή γεωμορφολογική ακροληξία. Σε αυτή την ερημική παραλία ζει μια πολυμελής αποικία από 
γουνοφόρες φώκιες, που τρέφονται με τα πλούσια σε αλιεύματα νερά του ωκεανού. Λίγο πριν την άφιξή 
μας στην πόλη θα κάνουμε μια παράκαμψη που θα μας οδηγήσει στην Ακτή των Σκελετών. Η ακτή που 
έβλεπαν οι τολμηροί θαλασσοπόροι του μεσαίωνα φάνταζε από μακριά σαν λύτρωση στα βάσανά τους. 
Όμως οι αμμώδεις παραλίες της περιοχής γίνονταν τάφος για τα ιστιοφόρα και τα ανθρώπινα φορτία τους. 
Γρήγορα οι ναυαγοί αντιλαμβάνονταν ότι δεν υπήρχε ίχνος πόσιμου νερού σε ακτίνα χιλιομέτρων, γεγονός 
που δικαίωνε και συνεχίζει να δικαιώνει το όνομά της. Η ακτή των σκελετών έχει έκταση σχεδόν 17.000 km2, το 
μεγαλύτερο τμήμα της οποίας είναι σπαρμένο με κουφάρια πλοίων που ναυάγησαν και ξεβράστηκαν στα 
ρηχά, εξ ου και το προσωνύμιο που της αποδόθηκε: "Ακτή των Σκελετών". Συνεχίζουμε για το Σβάκοπμουντ, 
την "πρωτεύουσα του καλοκαιριού" αυτής της σουρεαλιστικής χώρας. Το Σβάκοπμουντ δίνει την αίσθηση 
μιας Ευρωπαϊκής λουτρόπολης του μεσοπολέμου: ατμόσφαιρα καθαρά Γερμανική και μάλιστα Βαυαρική, 
με μπυραρίες και μπιστρό, απομεινάρια της αποικιακής παρουσίας των Γερμανών στην ΝΔ Αφρική. 
Άλλωστε το Σβάκοπμουντ ομιλεί άπταιστα τη Γερμανική γλώσσα. Εφημερίδες στα Γερμανικά, Γερμανικά 
κτίρια, Γερμανική αρχιτεκτονική και πολεοδομία σε ένα μείγμα Βαυαρικού και Βοημικού στυλ, Γερμανικό 
σχολείο, Γερμανικοί φούρνοι, Γερμανοί κάτοικοι - απόγονοι των πρώτων Γερμανών αποίκων και βέβαια … 
Γερμανοί τουρίστες. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση.  
 
9η ΗΜΕΡΑ: ΣΒΑΚΟΠΜΟΥΝΤ - ΓΟΥΑΛΒΙΣ ΜΠΕΪ - SANDWICH HARBOUR - ΣΒΑΚΟΠΜΟΥΝΤ  
Πρωινή αναχώρηση για το Γουάλβις Μπέι, απ΄ όπου θα επιβιβαστούμε σε οχήματα 4x4 για μια εξερεύνηση 
της γύρω περιοχής. Θα δούμε φλαμίγκος στη λιμνοθάλασσα του Γουάλβις Μπέι και θα συνεχίσουμε για το 
Δέλτα του ποταμού Κουισέμπ. Αφού διασχίσουμε κάποιους πανέμορφους αμμόλοφους, θα φθάσουμε στο 
Sandwich Harbour και αν ο καιρός και οι παλίρροιες το επιτρέψουν, θα κατευθυνθούμε στη λιμνοθάλασσα 
Sandwich Harbour, έναν από τους πλουσιότερους και μοναδικούς υγρότοπους της νότιας Αφρικής. Στην 
περίπτωση που τα οχήματά μας δεν θα μπορέσουν να φθάσουν στην παραλία του Sandwich Harbour θα 
έχουμε την ευκαιρία να δούμε και να φωτογραφήσουμε τη λιμνοθάλασσα από πολλά παρατηρητήρια. Στην 
επιστροφή θα κάνουμε μια σύντομη περιήγηση στο Γουάλβις Μπέι και θα αναχωρήσουμε για το ξενοδοχείο 
μας στο Σβάκοπμουντ. Διανυκτέρευση. 
 
 

http://en.wikipedia.org/wiki/Diogo_C%C3%A3o


 
10η ΗΜΕΡΑ: ΣΒΑΚΟΠΜΟΥΝΤ - ΠΑΡΚΟ ΝΑΟΥΚΛΟΥΦΤ 
(ΕΡΗΜΟΣ ΝΑΜΙΜΠ) 
Πρωινή αναχώρηση για μια υπέροχη διαδρομή μέσα 
στην αφιλόξενη έρημο Ναμίμπ, όπου θα δούμε τα 
ενδημικά στη Ναμίμπια welwitschia mirabilis - από τα 
πιο παράξενα φυτά του πλανήτη, που καταφέρνουν 
να επιβιώνουν για αιώνες υπό ιδιαίτερα αντίξοες 
συνθήκες. Προορισμός μας για σήμερα είναι το 
πάρκο Νάουκλουφτ, που βρίσκεται στις παρυφές 
της ερήμου Ναμίμπ, όπου υπάρχουν μερικές από τις 
ψηλότερες και ωραιότερες αμμοθίνες του κόσμου. 
Τα σχήματα και τα χρώματά τους αλλάζουν 
συνέχεια, προσφέροντάς μας εικόνες μοναδικές. 
Ένας "ωκεανός" από κόκκινη άμμο. Η έρημος 
Ναμίμπ, η οποία θεωρείται μια από τις αρχαιότερες 
ερήμους της γης, εκτείνεται για 2.000 km κατά μήκος 
των ακτών της Αγκόλας, της Ναμίμπιας και της 
Νοτίου Αφρικής, με το νοτιότερο σημείο της να 
γειτνιάζει με την έρημο Καλαχάρι. Η μέση 
θερμοκρασία της ερήμου κυμαίνεται στους 20 
βαθμούς στα παράλια και στους 45-50 βαθμούς 
στο εσωτερικό, ενώ η συνάντηση του ψυχρού 
ρεύματος Benguela με τις τροπικές αέριες μάζες του 
λεγόμενου Hadley Cell, δημιουργούν πυκνές 
ομίχλες, οι οποίες είναι μεν ζωτικές για τη ζωή στην 
έρημο, αλλά δημιουργούν τεράστια προβλήματα 
στη ναυσιπλοΐα. Άφιξη και τακτοποίηση στο λοτζ 
στην ευρύτερη περιοχή του πάρκου Νάουκλουφτ. 
Διανυκτέρευση. 
 

 
 
 



11η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΚΟ ΝΑΟΥΚΛΟΥΦΤ - ΑΜΜΟΛΟΦΟΣ 45 - 
NTENTΒΛΕΪ - ΣΟΣΣΟΥΒΛΕΪ - ΦΑΡΑΓΓΙ ΣΕΣΡΙΕΜ - ΠΑΡΚΟ 
ΝΑΟΥΚΛΟΥΦΤ 
Η σημερινή μας πορεία στην αμμοθάλασσα της Ναμίμπ 
θα μείνει χαραγμένη στη μνήμη μας σαν μια 
ανεπανάληπτη εμπειρία. Το φως του ήλιου παίζει με τη 
σκιά στις αρμονικές, κομψές καμπύλες των αμμόλοφων, 
που αλλάζουν και "καπνίζουν" με το φύσημα του ανέμου. 
Η έρημος της Ναμίμπια διαθέτει τους ψηλότερους 
αμμόλοφους στον κόσμο. Θα σταματήσουμε στον 
Αμμόλοφο 45, με ύψος περίπου 170 m. Συνεχίζουμε με τη 
Νεκρή Όαση (Dead Vlei), μια τεράστια όαση από αλάτι 
και νεκρά κουφάρια από δέντρα μοναδικό στον κόσμο. 
Για το τέλος δεν θα παραλείψουμε το φαράγγι Σεσριέμ. Το 
όνομά του στα αφρικάανς θα πει "Έξι Χαλινάρια" (Ses 
Riem), αφού τόσα χρειάζονταν να δέσουν οι διψασμένοι 
ταξιδιώτες για να ανασύρουν μερικούς κουβάδες πρασινωπού νερού από την πηγή του, που δεν στερεύει 
ούτε στις περιόδους ξηρασίας. Αυτό το 50 m φαράγγι δημιουργήθηκε από τον ποταμό Τσαουσέμπ, που 
πηγάζει από τα μεγαλόπρεπα βουνά Νάουκλουφτ και Ζάρις. Περπατώντας ανάμεσα στις πλαγιές του, 
ψηλαφούμε τα 10-20 εκατομμύρια χρόνια γεωλογικής ιστορίας της Ναμίμπ. Επιστροφή στο λοτζ γεμάτοι 
απίστευτες εικόνες. Διανυκτέρευση. 
 

12η ΗΜΕΡΑ: ΠΑΡΚΟ ΝΑΟΥΚΛΟΥΦΤ - ΒΙΝΤΧΟΥΚ 
Πρωινή αναχώρηση για το Βίντχουκ. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 

13η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΝΤΧΟΥΚ - ΓΙΟΧΑΝΕΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ AΘHNA 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού  
 

14η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΛΑΡΝΑΚΑ  
Άφιξη στην Αθήνα και ανταπόκριση με την πτήση για Λάρνακα. Άφιξη αυθημερόν 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

     
 

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό 

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3 – 5 ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση 



 

                     Έως 18 άτοκες δόσεις  
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ  
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με ενδιάμεσο 
σταθμό από Λάρνακα 
 Ξενοδοχεία 4* και lodge. Σε ορισμένα σημεία τα lodge 
είναι απλά καταλύματα με βασικές ανέσεις  
 Ημιδιατροφή  
 Ξεναγήσεις, μετακινήσεις, εκδρομές όπως 
αναγράφονται στο πρόγραμμα 
 Τοπικοί ξεναγοί  
 Έλληνας αρχηγός 
 Δωρεάν ταξιδιωτικός οδηγός-βιβλίο στα ελληνικά Versus Travel 
 Φόροι, Φιλοδωρήματα, Αχθοφορικά, Ασφάλεια αστικής ευθύνης & επιπλέον πακέτο ασφάλειας 
 
 
ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ 
Γνωρίζοντας τις ιδιαίτερες συνθήκες που επικρατούν στις χώρες αυτές καθώς και τον περιορισμένο αριθμό 

των δωματίων που διαθέτουν τα διάφορα καταλύματα, έχουμε επιλέξει να πραγματοποιήσουμε την εκδρομή 

αυτή με πολύ συγκεκριμένο μέγιστο αριθμό ατόμων, έτσι ώστε οι συμμετέχοντες να διακινούνται όλοι μαζί 

και να διαμένουν στο ίδιο κάθε φορά λοτζ (να μη διαχωρίζεται δηλαδή το γκρουπ σε δύο ή και τρία λοτζ, 

λόγω του μεγάλου αριθμού των συμμετεχόντων χάριν του κέρδους), προσφέροντας έτσι σε όλους τους 

πελάτες μας τις ίδιες ακριβώς ποιοτικές υπηρεσίες, το κόστος των οποίων είναι ομολογουμένως υψηλό.    

Για τον λόγο αυτό θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας, με βάση την κατάθεση της προκαταβολής.  

 
 

ΤΤΙΙΜΜΗΗ  ΣΣΥΥΜΜΜΜΕΕΤΤΟΟΧΧΗΗΣΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ  

Μόνο για αναχωρήσεις από Λάρνακα    

 
  

**Super Τιμή με τους φόρους** 
Για τις 11 πρώτες συμμετοχές 

ΓΓιιαα  ττηηνν  ααννααχχώώρρηησσηη::  0066..0088 

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

4.239 € + 600 € 
ΤΤΙΙΜΜΗΗ  ΣΣΥΥΜΜΜΜΕΕΤΤΟΟΧΧΗΗΣΣ  

ΓΓιιαα  ττηηνν  ααννααχχώώρρηησσηη::  2244..1100   

ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ MONΟΚΛΙNOY 

4.639 € + 600 € 

Η προσφορά ισχύει για περιπτώσεις έγκαιρης κράτησης τουλάχιστον δύο μήνες πριν την αναχώρηση  
(για περιορισμένο αριθμό θέσεων, που μπορεί να εξαντληθούν και νωρίτερα). 

Για διάστημα μικρότερο των δύο μηνών η τιμή θα εξαρτάται από τη διαθεσιμότητα-τιμή του   
εισιτηρίου Λάρνακα-Αθήνα-Λάρνακα    

Γι΄ αυτό σπεύσατε! 
Επικοινωνήστε εγκαίρως με το τμήμα πωλήσεων   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΑΡΙΘΜΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ: 
ALPHA BANK: 126 00 23 20 0026 60 
EΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 702 48 48 96 95 
EUROBANK: 0026 0059 49 0200 45 55 61  
ΠΕΙΡΑΙΩΣ: 5102 – 071578 - 793 
Όλα εμφανίζουν την επωνυμία Versus Travel 
 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ, πριν την κατάθεση της προκαταβολής 
σας, με σκοπό να καταχωρηθεί η κράτησή σας και στη συνέχεια το ποσό της κατάθεσής σας στον 
φάκελό σας. Παρακαλούμε μην παραλείψετε να μας ενημερώσετε.  
 
 

ΣΣΗΗΜΜΑΑΝΝΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΠΠΑΑΡΡΑΑΤΤΗΗΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  
Παρακαλούμε να αποστείλετε φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στο e-mail του 
ταξιδιωτικού συμβούλου (πωλητή), με τον οποίο έχετε συνομιλήσει  
Χωρίς την άμεση αποστολή φωτοτυπίας του διαβατηρίου δεν θα μπορεί να περιληφθεί η 
ασφάλεια της προκαταβολής σας στην επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια που περιλαμβάνει 
το Versus στα προγράμματά του. Αν δεν έχετε e-mail, μπορείτε να προσκομίσετε μια 
φωτοτυπία του διαβατηρίου σας στα γραφεία μας.  
Κράτηση γίνεται μόνο με τα πλήρη στοιχεία σας (διεύθυνση με ταχυδρομικό κώδικα, 
τηλέφωνα, e-mail κλπ.). Αν θέλετε να συμπεριλάβετε και άλλα άτομα στην κράτησή σας, 
θα πρέπει να μας γνωρίσετε και τα δικά τους πλήρη στοιχεία.  
Η κράτησή σας είναι έγκυρη και η κατοχύρωση των προσφορών γίνεται μόνο με 
κατάθεση της προκαταβολής.  
  
 
 
 



 

Οι καινοτομίες του Versus 

που ανέτρεψαν τα ταξιδιωτικά δεδομένα 
 
""ΗΗ  ζζωωήή  εείίννααιι  σσττιιγγμμέέςς    
ΓΓιιαα  ττιιςς  ππιιοο  ττααξξιιδδιιάάρριικκεεςς  ααππόό  ααυυττέέςς  εεππιιλλέέγγεεττεε  ττοο  VVeerrssuuss  TTrraavveell    
ΣΣααςς  εευυχχααρριισσττοούύμμεε!!  
ΕΕμμεείίςς  θθαα  σσυυννεεχχίίζζοουυμμεε  νναα  ααννοοίίγγοουυμμεε  δδρρόόμμοουυςς  γγιιαα  εεσσάάςς  ……  όόππωωςς  σσααςς  ααξξίίζζεειι””  
  
ΕΕυυάάγγγγεελλοοςς  ΠΠ..  ΚΚααττσσιιμμίίχχααςς    
 
 Επενδύσεις που επιστρέφουν σε εσάς - Μεγάλοι Κατάλογοι - Βιβλία και Ταξιδιωτικοί Οδηγοί 

Ενάντια στην αντίληψη που επικρατεί ότι η Ελληνική τουριστική αγορά είναι μικρή και άρα οποιαδήποτε 
επένδυση είναι άσκοπη και μη επικερδής, το Versus Travel επενδύει σε παροχές που επιστρέφουν σε εσάς, 
όπως η έκδοση μεγάλων καταλόγων-βιβλίων για να βοηθήσουμε τους ταξιδιώτες μας να επιλέξουν το ταξίδι 
τους (κατάλογος "Exploring the World", κατάλογος "Καλώς ήρθατε στον πλανήτη μας" , κατάλογος "Ο 
γύρος του κόσμου σε 140 στιγμιότυπα"), ταξιδιωτικών οδηγών στα ελληνικά εκδόσεων Versus Travel που 
δίνονται δωρεάν στους ταξιδιώτες μας, αλλά και το Versus Club, που με τις δωρεάν συνεχείς εκδηλώσεις του 
ένωσε όλους τους ταξιδιώτες που έχουν κοινό πάθος το ταξίδι.  
 

Με μεγάλες εκδηλώσεις, που μας έφεραν πιο κοντά και μας χάρισαν στιγμές που ποτέ δεν θα ξεχάσουμε, 
όπως η εκδήλωση ίδρυσης του Versus Club στο Ledra Marriott, η μεγάλη εκδήλωση στο Ζάππειο Μέγαρο, η 
μεγάλη εκδήλωση ίδρυσης του Versus Travel στη Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο Porto Palace, αλλά και η 
πληθώρα εκδηλώσεων στο Versus Club και σε άλλους χώρους της Αθήνας και της Θεσσαλονίκης, οι 
ταξιδιώτες μας ενημερώθηκαν, διασκέδασαν, γνωρίστηκαν μεταξύ τους, έγιναν μια παρέα.  
 
 Εξειδικευμένα τμήματα  

Το Versus Travel διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα  
 για Οργανωμένα και Ατομικά Ταξίδια σε όλο τον κόσμο (Ευρώπη, Ασία, Αφρική, Βόρεια και Νότια 
Αμερική, Αυστραλία – Ωκεανία)  
 για ταξίδια στη Μεσόγειο και τη Μέση Ανατολή: το ιδιαίτερο τμήμα Mediterraneo Plus  
 για ταξίδια στην Ελλάδα: το τμήμα Experience Greece  

ΤΤΙΙ  ΠΠΡΡΕΕΠΠΕΕΙΙ  ΝΝΑΑ  ΓΓΝΝΩΩΡΡΙΙΖΖΕΕΤΤΕΕ  ΠΠΡΡΙΙΝΝ  ΤΤΑΑΞΞΙΙΔΔΕΕΨΨΕΕΤΤΕΕ::    
  

• Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει 
και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. 
• Συμμετοχή επίσης στην εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους Όρους Συμμετοχής 
που αναγράφονται στην τελευταία σελίδα της μπροσούρας μας και στο site μας στο Internet. Αν 
θέλετε να διαβάσετε τους Όρους Συμμετοχής, παρακαλούμε ζητήστε να σας αποσταλούν. 
• Συμμετοχή δηλώνετε επικοινωνώντας με το τμήμα πωλήσεων, δίνοντας αναλυτικά τα στοιχεία που 
σας ζητούνται και καταθέτοντας προκαταβολή 1.000 € κατ’ άτομο εντός της χρονικής προθεσμίας 
που θα σας δοθεί από το τμήμα πωλήσεων. 
• Η πληρωμή της προκαταβολής γίνεται είτε με χρήση μετρητών ή στην περίπτωση χρήσης 
πιστωτικής κάρτας με εφάπαξ χρέωση.  
• 12-18 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ. Εφόσον επιθυμείτε, μπορείτε να αποπληρώσετε το ταξίδι σας κάνοντας 
χρήση πιστωτικής κάρτας και συμμετέχοντας σε πρόγραμμα άτοκων δόσεων (έως και 18). Σας 
συστήνουμε, προς αποφυγήν παρεξηγήσεων, να ενημερωθείτε έγκαιρα είτε από το τμήμα 
πωλήσεων, είτε από το λογιστήριο για τις πιστωτικές κάρτες που συμμετέχουν στο πρόγραμμα 
άτοκων δόσεων.   
• Το διαβατήριό σας θα πρέπει να έχει τουλάχιστον 6μηνη ισχύ.  
• Βεβαιωθείτε πως το διαβατήριό σας έχει κενές σελίδες, ισάριθμες με τον αριθμό των χωρών που 
θα επισκεφθείτε. 
• Το γραφείο μας δεν φέρει καμία ευθύνη για οποιοδήποτε πρόβλημα λόγω μη ανανέωσης του 
διαβατηρίου σας. 
• Οι ταξιδιώτες μη Ελληνικής υπηκοότητας οφείλουν να επικοινωνούν κατ’ ιδίαν με την πρεσβεία 
της χώρας στην οποία επιθυμούν να ταξιδέψουν για να πληροφορηθούν τα όποια διαδικαστικά για 
την έκδοση βίζας, εφόσον αυτή απαιτείται. Το Versus Travel δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν 
πρόβλημα που ενδεχομένως παρουσιαστεί σε κάποιο αεροδρόμιο.   



 για Κρουαζιέρες με τα πιο έμπειρα στελέχη της αγοράς  
 για Γαμήλια Ταξίδια: το τμήμα Versus Romantic 
 για Εξερευνητικά Ταξίδια και Ειδικές αποστολές: το τμήμα Exploring the World 
 για επαγγελματικά, εταιρικά ταξίδια κινήτρων, ταξίδια συλλόγων: το τμήμα Versus Business  
 για "πολυτελή" ταξίδια: το τμήμα Versus Exclusive   
 για ταξίδια περιπέτειας και καταδύσεων: το τμήμα Adventure and Diving, με τους πιο ειδικούς του 
χώρου, που απευθύνεται στους ταξιδιώτες που λατρεύουν την περιπέτεια, τη δράση και τις καταδύσεις και 
ψάχνουν παρέα να τα ζήσουν.  
Από το πιο κοντινό και οικείο Αιγαιοπελαγίτικο νησί έως την Κρουαζιέρα στην Ανταρκτική, η Εταιρεία μας 
καλύπτει με επιτυχία όλο το φάσμα των τουριστικών υπηρεσιών.  
 
 Άτοκες δόσεις  

Το ταξιδιωτικό σας όνειρο γίνεται ακόμα πιο προσιτό με τη δυνατότητα αποπληρωμής όλων των ταξιδιών 
μας με άτοκες δόσεις (έως και 18).  
 
 Επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια και παροχές υγείας  

Το Versus Travel ασφαλίζει τους ταξιδιώτες του με επιπλέον ταξιδιωτική ασφάλεια ατυχήματος, απώλειας 
αποσκευών και εγγράφων, αποζημίωση για ακύρωση ταξιδιού, ασφάλεια προκαταβολής και άλλων 
καλύψεων, αλλά επίσης προσφέρει και επιπλέον παροχές υγείας στην Ευρωκλινική, φροντίζοντας 
ολοκληρωμένα για τους ταξιδιώτες του. 
 
 Κάναμε την ποιότητα συνήθεια  

Μπορεί να μας λένε ρομαντικούς, αλλά ίσως γι΄ αυτό παραμένουμε γνήσιοι και δεν παρεκκλίνουμε από τις 
αρχές που θέσαμε με τη γέννηση του Versus Travel.  
 Συνεργαζόμαστε με τους καλύτερους και πιο εξειδικευμένους αρχηγούς της Ελληνικής αγοράς. Οι 
αρχηγοί του Versus Travel είναι διαβασμένοι, γνωρίζουν τέλεια τον προορισμό, έχουν πάντα την 
επιστημονική κατάρτιση για να σας μυήσουν σε αυτόν. Με τη γνώση και την εμπειρία τους θα 
μετουσιώσουν το ταξίδι σας σε μια αληθινή εμπειρία.  
 Τα προγράμματά μας είναι γεμάτα και ολοκληρωμένα ενάντια στην τάση της αγοράς που είναι η 
περικοπή ημερών και υπηρεσιών. Το Versus Travel περιλαμβάνει το δυνατόν περισσότερες εκδρομές και 
υπηρεσίες για να ελαχιστοποιήσει το κόστος σας τοπικά κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, εξασφαλίζοντας 
πάντα την καλύτερη σχέση ποιότητας και τιμής. Συγκρίνετε στις λεπτομέρειές τους τα προγράμματα του 
Versus Travel με τα προγράμματα της αγοράς και μη συμβιβάζεστε με τίποτα λιγότερο. 
 Προσφέρουμε αποδεδειγμένα τα καλύτερα ξενοδοχεία και τις καλύτερες τοπικές υπηρεσίες.  
 
 Ποιότητα και Εμπορικότητα μαζί 
Πολεμάμε με πάθος για την πιο ανταγωνιστική τιμή. Αυτό το οφείλουμε στους ταξιδιώτες μας , λόγω της 
τεράστιας συμμετοχής τους στα ταξίδια μας, που γίνεται και η διαπραγματευτική μας δύναμη για τις 
αεροπορικές εταιρείες και τους τοπικούς προμηθευτές.  
Θα διαπιστώσετε ότι πολλές φορές οι τιμές μας για τα ίδια ταξίδια μειώνονται (πάντα με τις ποιοτικότερες 
υπηρεσίες). Εμείς δεν "κουτσουρεύουμε" τα προγράμματά μας προκειμένου να έχουμε καλύτερες τιμές, 
όπως προστάζει η … "νέα μόδα". Επιλέξαμε τον άλλο δρόμο: πλουσιότερα προγράμματα και καλύτερες 
τιμές. Έτσι έχουμε συνηθίσει και έτσι πράττουμε. 
 
 Δημιουργήσαμε το Versus Club 

Η ΙΔΕΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ: Όλοι εμείς να είμαστε μαζί, γιατί μοιραζόμαστε την ίδια αρχή: το ταξίδι είναι το πάθος μας. 
Είναι το νέο "σπίτι" για όλους εμάς τους αθεράπευτους ταξιδιώτες, που του βάλαμε τον θεμέλιο λίθο τον 
Δεκέμβριο του 2010 στο Ledra Marriott, αλλά που του δίνουμε συνεχώς πνοή με πολλές και διάφορες 
εκδηλώσεις. Στο Versus Club μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ταξιδιώτες που θεωρούν το ταξίδι κομμάτι 
της ζωή τους. Η συμμετοχή είναι δωρεάν - απλά πρέπει να κάνουν αίτηση εγγραφής και να λάβουν την 
ειδική κάρτα μέλους.  
 
 Τα Γραφεία μας και ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club 

Τα γραφεία μας στο Σύνταγμα και στη Θεσσαλονίκη είναι πλήρως στελεχωμένα και έτοιμα να 
αντιμετωπίσουν οποιοδήποτε ταξιδιωτικό σας όνειρο.  
Επίσης λειτουργεί με τεράστια πλέον επιτυχία ο 300 τετραγωνικών μέτρων ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ Versus Club, η 
πρώτη ταξιδιωτική λέσχη στην Ελλάδα, δίπλα στο Μετρό του Φιξ (Λεωφόρος Συγγρού 61). Εκεί γίνονται 
παρουσιάσεις ταξιδιών και προορισμών, θεματικές βραδιές με υψηλούς καλεσμένους που μας μεταφέρουν 
γνώσεις και εμπειρίες, αλλά και διαλέξεις επικεντρωμένες στην Ιστορία, στις επιστήμες, στις τέχνες κτλ. Ο 
χώρος αυτός είναι ανοικτός για τα μέλη του Versus Club. Στην ταξιδιωτική μας λέσχη συναντώνται τα μέλη 
μας, ανταλλάσσουν απόψεις για τις ταξιδιωτικές τους εμπειρίες και φιλοδοξίες και όχι μόνο. Εκτός από 
βιβλιοθήκη, διαθέτει όλα τα στοιχεία για ατμοσφαιρικές συναντήσεις της Λέσχης μας με θέα την Ακρόπολη 
και τον Λυκαβηττό.  
 



 Exploring The World Secret Treasures  
Οι ταξιδιώτες γνωρίζουν ότι στο Versus Travel θα βρουν πρωτοποριακά, σπάνια ταξίδια στους κρυμμένους 
θησαυρούς του πλανήτη μας, προορισμούς που πρώτη φορά πραγματοποιούνται, στα τελευταία σύνορα 
του κόσμου μας, σε πανάρχαιους πολιτισμούς, σε απομονωμένες φυλές, στα φυσικά θαύματα του 
πλανήτη μας, αλλά και σε μυστήρια για τα οποία αξίζει να ταξιδέψουμε. Το Versus Travel έκανε προσιτό το 
εξωτικό ταξίδι στον Έλληνα ταξιδιώτη, αλλά παράλληλα καθιέρωσε το πολιτιστικό εξειδικευμένο ταξίδι στην 
Ευρώπη. 
 
 Ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από κάθε εκδρομή – Versus Live 

Στον χώρο του Versus Club στη Λεωφόρο Συγγρού γίνονται οι ενημερωτικές συγκεντρώσεις πριν από την 
αναχώρηση κάθε εκδρομής. Εκεί οι ταξιδιώτες συναντούν τον αρχηγό τους, ο οποίος τους δίνει "οδηγίες 
πλεύσης". Μέσω του συστήματος Versus Live μπορούν και οι ταξιδιώτες της περιφέρειας να 
παρακολουθούν τις συγκεντρώσεις αυτές μέσα από τον υπολογιστή τους. Ζητείστε να προμηθευτείτε τον 
ειδικό κωδικό, αφού ανακοινωθεί η ενημερωτική συγκέντρωση, με τον οποίο θα μπορέσετε να την 
παρακολουθήσετε απομακρυσμένα. 
 
 Έμπειροι Ταξιδιωτικοί Σύμβουλοι  

Ένα από τα μεγαλύτερα τμήματα εξερχόμενου τουρισμού στα Ελληνικά τουριστικά χρονικά με τα καλύτερα 
στελέχη της Ελληνικής αγοράς θα σας βοηθήσει να ανακαλύψετε το ταξίδι που αναζητάτε και θα είναι δίπλα 
σας σε κάθε απορία και ανάγκη από τη στιγμή που θα σκεφθείτε να ταξιδέψετε μέχρι την επιστροφή στο 
σπίτι σας.  
 
 Η μεγαλύτερη "πραγματοποιησιμότητα" εκδρομών  

Στην τουριστική αγορά τα γραφεία - οργανωτές ταξιδιών έχουν φοβίσει τους ταξιδιώτες με τις ακυρώσεις 
αναχωρήσεων και μάλιστα την τελευταία στιγμή. Το Versus Travel, με τη δύναμη που του δίνει η μεγάλη 
συμμετοχή, η αγάπη και η στήριξη των πιστών του ταξιδιωτών, έχει συντριπτικά τα μικρότερα ποσοστά 
ακύρωσης εκδρομών. Έτσι, οι ταξιδιώτες μας δικαίως λένε "αν μια εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί στο Versus 
Travel δεν πραγματοποιείται πουθενά". 
 
 Πρώτοι με διαφορά  

Το Versus Travel είναι με χειροπιαστά νούμερα ο πρώτος και με μεγάλη διαφορά Tour Operator της ελληνικής 
αγοράς στον αριθμό των ταξιδιωτών από την Ελλάδα σε προορισμούς εκτός Ευρώπης, αλλά πλέον και 
στην πλειονότητα των Ευρωπαϊκών προορισμών, μεταφέροντας και σε αυτούς το "μικρόβιο" της ποιότητας 
Versus. Αυτό πιστοποιούν οι βραβεύσεις και διακρίσεις μας από την Qatar Airways, από την Iberia, από τη 
Hatta, αλλά και από πρωτιές σε πολλές αεροπορικές εταιρείες, όπως στη Lufthansa, στη Swiss Airways, στην 
Air France, στην KLM, στη British Airways, στην Turkish Airlines, καθώς και από πολλούς τουριστικούς 
οργανισμούς διαφόρων χωρών. 
 
 Διερεύνηση Προορισμών  

Δεν αρκούμαστε να χαράζουμε γραμμές στον χάρτη, θέλουμε να τις διερευνούμε προσωπικά. Ταξιδεύουμε 
συνεχώς, ελέγχουμε μόνοι μας ξενοδοχεία και υπηρεσίες σε σημεία που δεν τα βάζει ο νου σας και δεν 
καταφεύγουμε στην εύκολη οδό αναζήτησης πληροφοριών αποκλειστικά και μόνο από το Internet.  
 
 Έξω από τις "πολυφορεμένες Διαδρομές" 

Έχουμε καταναλώσει άπειρες ώρες να μελετάμε και να ταξιδεύουμε, ψάχνοντας πραγματικούς ανέγγιχτους 
παραδείσους και όχι τουριστικοποιημένες περιοχές ή έτοιμες συνταγές φτιαγμένες για αμερικάνους ή 
βορειοευρωπαίους. Δημιουργούμε τα προϊόντα εμείς, ξέροντας τι είναι αυτό που αρέσει στον Έλληνα 
ταξιδιώτη και τι αναζητά από το ταξίδι του, χωρίς να αντιγράφουμε τα εύκολα και πεπατημένα. 
 
 Ενημερωμένο Site στο Internet  

Αναπτύξαμε πρωτοποριακό, πλούσιο, ενημερωτικό site και σύστημα online κρατήσεων στο Internet με 
πληροφορίες για τους προορισμούς και διεξοδική παρουσίαση των εκδρομών μας, καθώς και άλλων 
καινοτόμων ιδεών.  
 
 Ασφάλεια και Εμπιστοσύνη  

Τόσο στα οργανωμένα όσο και στα ατομικά ταξίδια, οι ταξιδιώτες του Versus νοιώθουν την ασφάλεια ενός 
μεγάλου Ταξιδιωτικού Οργανισμού που είναι διαρκώς δίπλα τους πριν, κατά τη διάρκεια και μετά το πέρας 
του ταξιδιού τους. 
 

VVEERRSSUUSS  TTRRAAVVEELL  
ΜΜααζζίί  γγννωωρρίίζζοουυμμεε  ττηη  γγηη,,  μμααζζίί  σσχχεεδδιιάάζζοουυμμεε  ττοο  ττααξξίίδδιι!!!!!! 

 


